
Wir sind zertifiziert für den Handel mit 
Lebensmitteln nach EG-ÖKO-VO DE-ÖKO-006

Wir sind zertifiziert:
Regelmäßige freiwillige 

Überwachung nach
DIN EN ISO 9001

Gültig vom 01.10. bis 31.12.2024
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Karton je 2 Stück Oberschale, Unterschale, Nuss und Hüfte, 
mit Silberhaut, einzeln vak. verp., Karton ca. 12 - 14 kg, Cerf: 
macreuse, sous-noix, noix, quasi, surgelé, carton de 12 - 14 kg12.49€/KG

29818 

Hirschkeule 
4er Schnitt

Stück ca. 2 kg, Cuisse de biche surgelée avec os, pièce de 2 kg11.29€/KG

29803 

Rehkeule 
mit Knochen

handgeschnitten, aus Blatt und Nacken, Goulasch de cerf 
viande maigre, coupé à la main, surgelé, Karton 4 x 2,5 kg11.09€/KG

29810 

Hirsch-
edelgulasch

Stück ca. 1,2 kg +, Karton ca. 10 - 15 kg, Longe de cerf sans 
os surgelé, pièce d'env. 1,2 kg, carton de 10 - 15 kg28.69€/KG

29800 

Hirschrücken 
ohne Knochen



ohne Knochen, Stück ca. 6 kg, Karton ca. 15 - 20 kg, Gigot de 
sanglier sans os surgelé, pièce d'env. 6 kg, carton de 15 - 20 kg11.39€/KG

29807 

Wildschweinkeule

ohne Knochen, Stück ca. 4 - 10 kg, Karton ca. 18 - 25 kg, Gigot de 
cerf sans os surgelé, pièce d'env. 4 - 10 kg, carton de 18 - 25 kg10.19€/KG

29825 

Hirschkeule

Goulasch de cerf, Karton 4 x 2,5 kg8.69€/KG

29827 

Hirschgulasch 
Standard

Lachse, Stück ca. 820 g53.39€/KG

29819 

Rehrücken 
ohne Knochen

Stück ca. 2 kg, Karton ca. 25 kg14.09€/KG

29829 

Wildschweinrücken 
ohne Knochen

Schale ca. 1 kg21.79€/KG

29787 

Lammfilet

500 g Packung, Karton ca. 10 kg, aus Neuseeland, 
Longe de porc surgelé de NZ, paquet de 500 g, carton de 10 kg21.79€/KG

29797 

Lammlachse

mit Röhrenknochen, Stück ca. 1,5 kg, Gigôt d'agneau avec os10.29€/KG

29784 

Lammkeulen



supreme, je Filet 180 - 220 g, 4er vak. verp., Karton ca. 5 kg, 
Filet de poulet jaune suprême, 180 - 220 g, carton de 5 kg10.90€/KG

16512 

Maishähnchen-
Brustfilet

männlich, 300 - 400 g Stück, 2er vak. verp., 
Cuisse de canard surgelée, 5 kg6.99€/KG

27508 

Franz. Barbarie 
Entenkeulen

2er vak. verp., Stück ca. 2 x 375g = 750g, Kt. 18 Pk. = 13,50 kg, 
Cuisses d'oie de Hongrie surgelé, 2 x 375g par emballage, 
carton de 18 emb. = 13,50kg8.90€/KG

28601 

Ungarische 
Gänsekeulen

mit Haut und Knochen, 1er vak. verp., St. 750 g, Kt. 18 x 750 g, 
Magret d'oie de Hongrie surgelé, pièce d'env. 750 g, 
carton de 18 x 750 g8.90€/KG

28600 

Ungarische 
Gänsebrust

HKL A, 1er/cryo, Stückgewicht ca. 1.100 g Karton 14 Stück8.60€/KG

27082 

Polnische 
Gänsebrust

2er verp., HKL A, Stückgewicht 2 x 475 g = 950 g, 
Karton 16 Packungen x 950 g = 15,20 kg, Cuisse d'oie surgelé9.99€/KG

27062 

Polnische 
Gänsekeulen 

HKL A, bratfertig, mit Hals, mit Innereien beigelegt, St. ca. 4,4 kg, 
Karton 3 x 4,4 kg = 13,2 kg, Oie entière de Pologne surgelée4.79€/KG

27700 

Polnische 
Hafermast-Gans

mit Haut und Knochen,gewürzt, durchgegart/gebraten, 
Stück ca. 180 g, NUR SOLANGE VORRAT REICHT, 5 kg11.65€/KG

28417 

Entenkeulen 
gebraten



aus frischem Kartoffelpüree und Gewürzen, 16 g Stück, 
Croquettes à préparer ds la friteuse, pièce 16 g, 2 x 2,5 kg Bt.6.85€/BT

27442 

Kroketten-
Zapfen

ungefüllt, ca. 75 g Stück, 4 x 2,5 kg Beutel, 
Quenelle de pomme de terre nature,7.69€/BT

27267 

Kartoffelklöße, 
vegan

Spaetzle suabes fraîches, 4 x 2,5 kg Beutel6.99€/BT

91689 

Schwäbische 
Eierspätzle, 
frisch

Quenelles de pain, 100 x 75 g Stück0.30€/ST

28191 

Semmelknödel

Teigtasche mit Steinpilzen-u.Champignon-Füllung 1 kg Schale, 
Ravioli jaunes farci aux cèpes, surgelés, Barquette 1 kg6.79€/SH

16974 

Ravioli mit 
Steinpilzen 
gefüllt

geschält, Chataignes épluchés surgelés, 5 x 1 kg Beutel11.99€/BT

27183 

Esskastanien

in süß-saurem Aufguß, gar gekochter, geschnittener Rotkohl, 
ATG/Poids net 3.850 g, Choux rouges, cuit, en lamelles, 
4.250 ml Dose7.69€/DS

24738 

Rotkohl

Austernpilze, Stockschwämmchen, Shiitake, Maronenröhrlinge, 
Butterpilze, Steinpilze bayerische Art, freirollend, unblanchiert, 
Mélange de champignons, 5 x 1 kg Beutel4.10€/BT

27419 

Mischpilze



ohne Marinade und ohne Anlagen, 1,4 kg Packung, 20 Portionen, 
Carpaccio de boeuf surgelé, sans marinade, 1,4 kg, 20 Portions37.90€/PK

16177 

Rindercarpaccio

mit einer würzigen Pfeffer-Frischkäse-Füllung, 1 kg Packung14.99€/PK

23922 

Gefüllte 
Champignon-Köpfe

Potiron coupé en dés,, 10 kg1.39€/KG

28723 

Kürbis 
gewürfelt

100 % rein, kaltgepresst, aus kontrolliertem Anbau, Huile de 
graines de potiron, 100 % pression à froid, 0,5 l Flasche18.99€/FL

21060 

Kürbiskern-Öl

saftiger Rösti aus Karotten, Kartoffeln und Kürbiskernen, 
vorfrittiert, 80 x 50 g Stück, Röstis carottes/pdt/graines de 
courge, précuits 80 x pces de 50 g0.56€/ST

27639 

Karotten-
Kürbiskern-Rösti

mit weißen Trüffeln aromatisiert, 250 ml Flasche11.90€/FL

16096 

Trüffelöl

100 g Glas, morilles séchées, verre de 80 g18.50€/GL

16768 

Morcheln 
getrocknet

Tranches de truffes noires verre, 60 g Glas12.50€/GL

16095 

Schwarze Trüffel 
in Scheiben



Gewürzsalz, Sel aromatisé pour canards/oies, 1.200 ml Box9.99€/BX

12596 

Gänse-/Enten-
Knuspri

Assaisonnement spécial gibier box, 1.200 ml Box15.20€/BX

12489 

Wild Klassik 
Gewürzzubereitung

Crème glacée cannelle, 2,5 l Kanister15.98€/KA

16736 

Zimt Eiscreme

Zitronenspeiseeis im Glas gestrudelt mit Limoncello-Likör, 
8 x 100 g Glas3.35€/GL

25745 

Flute al 
Limoncello

Nougat Eiscreme mit einer Schicht kleiner karamellisierter 
Haselnussstückchen, 12 x 75 g Stück1.49€/ST

25733 

Semifredo 
Torrancino

Schoko-Tartufo, das klassische Halbgefrorene aus Zabaionecreme, 
umhüllt mit Gianduiacreme, bedeckt mit Kakao und kleinen 
kandierten Haselnussstückchen, Tartufo chocolat/noisettes, 
12 x 85 g Stück1.75€/ST

25738 

Tartufo Sucro

Schokoladenkuchen mit einem sämigen Schokoladenherz, 
Fondant au chocolat, 10 x 90 g Stück14.50€/KT

16885 

Schokoladen 
Fondant

120 g Schale, 20 Stück im Karton, einzeln verpackt, 
Crème à Brûler, surgelée, coupelles indiv. 120 g2.50€/ST

16804 

Crème à Brûler



blanchiert, Girolles de taille moyenne blanchies, 5 x 1 kg Beutel15.35€/BT

28154 

Pfifferlinge 
mittel

1/2 Früchte geschält, gezuckert, Poires William-Christ 1/2 fruit, 
pelées, sucrées, ATG/Poids net 1.430 g, 6 x 2.650 ml Dose6.20€/DS

30042 

Williams-Christ 
Birnen

haricots au bacon, blanchierte, grüne Bohnen, ca. 10 cm, 
in Speck gewickelt, 50 x 40 g Stück0.45€/ST

27580 

Bohnen im 
Speckmantel

fertiges Rotkraut, feinblättrig, geschnitten, fein gewürzt, 
chou rouge aux pommes, 4 x 2,5 kg Beutel9.79€/BT

28720 

Apfelrotkraut

sortierte Röschen von 22 bis 26 mm Durchmesser, 
Chou de bruxelles 22 - 26 mm de diam., 4 x 2,5 kg Beutel7.45€/BT

28518 

Rosenkohl

Sauce pour gibier, 6 x 1 kg Dose26.45€/DS

08096 

Wild Sauce

Fond de gibier, 3 x 400 ml Glas2.69€/GL

22131 

Wild Fond

Airelles sauvages, 2,5 kg Eimer11.99€/EI

30009 

Wildpreiselbeeren



Auslieferung vom
01.10.–31.12.2024

Die Preise verstehen sich zuzüglich der jeweils gültigen Mehrwertsteuersätze.
Angebote freibleibend. Produktabbildungen mit Serviervorschlägen. 
Verkauf solange der Vorrat reicht. Irrtum vorbehalten.

ONLINE

www.v lgshop .de... S
paren

Sie kostbare Zeit –

VLG Großverbraucherdienst
Südwest GmbH 

Straße des 13. Januar 9–13
66121 Saarbrücken
Telefon: 0681-68709-100
Telefax: 0681-68709-149
www.vlggvd.de 
verkauf@vlggvd.de

7.25€/FL

59689 

Sant'Anna 
Prosecco Brut 
Spumante Brut, 
Tenuta Sant‘Anna, 
Venetien, Italien, 
6 x 0,75 l Flasche

10.65€/FL

59725 

Gavi di Gavi
Gavi D.O.C.G., Olim Bauda, 
Piemont, Italien, 
6 x 0,75 l Flasche

6.45€/FL

59503 

Chianti Biskero
Cantine Salcheto, 
Toskana, Italien, 
6 x 0,75 l Flasche

6.99€/FL

59472 

Dalis Rosso
Cantina Endrizzi, 
Trentino-Toskana Cuvée, 
Italien, 
6 x 0,75 l Flasche


